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Referat	fra	møte	nr:	3/2021	
	
Tilstede:	Elisabeth,	Anette,	Charlotte,	Vanja,	Jan,	Christine 
 
Fravær:	Line	

	

Emne:	
Referat	styremøte	

Møtetidspunkt:	
8.	februar,	kl.	19	-	21	
																																								

Møtested:	
Zoom	

Til:		
Styret	

	

	
AGENDA	

	
Sak	nr.	 Notat	 Ansvar	

1	 Åpning	av	møtet	og	valg	av	ordstyrer	og	referent	
	

	Elisabeth	

2	 Godkjenning	av	agenda	
Godkjent	
	

Alle	

3	 Godkjenning	av	referat	fra	forrige	styremøte	
Godkjent	
		

Alle	

4	 Oppdatering	fra	leder		
	
Kurs	i	mva:	vi	har	hatt	en	diskusjon	om	vi	skal	bruke	vår	egen	kasserers	
kompetanse	eller	kjøpe	et	kurs	i	fra	RSM	eller	PWC.	Vanskelig	å	få	til	
kurs	under	20	000,-.		
	
RSM	sitt	skreddersydde	opplegg	er	det	som	fremstår	best	til	vår	
målgruppe	ut	fra	av	dem	Elisabeth	har	forhørt	seg	med.		
	
Elisabeth	ringer	Senter	for	livshjelp	for	å	høre	om	senteret	kan	sende	
ut	invitasjon	til	alle	enhetsterapeuter	om	vårt	kommende	kurs	i	
merverdiavgift	på	alternativ	behandling	for	våre	medlemmer.	
	
I	invitasjonen	bør	vi	formidle	hvilke	momenter	som	blir	adressert	i	
kurset.	Viktige	momenter	som	kurset	bør	svare	på	er	for	eksempel	hva	
plikter	man	å	betale	mva	for	når	man	overstiger	50	000	kr	i	inntekter	
på	behandling,	hva	er	momsplikt	og	ikke,	tips	til	bokføring	etc.		

	
	
	
	
	
	
	
	
	
Elisabeth	
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Elisabeth	hører	med	kontaktpersonen	i	RSM	om	det	kan	passe	en	dag	i	
uke	11	eller	12	(ikke	23.	og	24.mars	grunnet	kollisjon	med	annet	
arrangement)	fra	kl.	18.00	–	21.00.		
	
Vi	må	videreformidle	påmeldingslenken	slik	at	vi	kan	sjekke	hvem	som	
er	medlemmer.		
	
Anette	og	Vanja	er	teknisk	back-up,	dersom	det	er	nødvendig.	Men	vi	
går	ut	ifra	at	RSM	tar	seg	av	det	meste	over	kurs.		
	
Anette:	sjekker	om	det	er	mulig	å	lage	en	lukket	gruppe	på	facebook-
siden	slik	at	dem	som	har	meldt	seg	på	kurset	får	tilgang	til	opptaket	av	
kurset	i	etterkant.	
	

5	 Oppdatering	fra	kasserer	
Vanskelig	for	Christine	å	få	tilgang	til	Cultura	bank.	Diskusjon	på	om	vi	
skal	foreta	et	bankbytte.	
	
Christine	ber	Line	om	å	utbetale	3000,-	i	styrehonorar	til	Gro	Anette	
Isene.	
	

	
Christine/Line	
	
	
Christine	

7	
	
	
	

Info	om	styrets	oppgaver	og	mandat	
	
Forberedelser	til	årsmøte:	
	
Styret	bestemte	at	årsmøtet	skal	avholdes	digitalt	29.april.	Invitasjon	
til	årsmøtet	skal	sendes	ut	6	uker	i	forkant.	Sakspapirer	til	årsmøte	skal	
sendes	ut	til	alle	medlemmer	2	uker	før	årsmøtet.		
	
På	agenda	til	neste	gang:	vurdere	om	vi	skal	foreslå	en	vedtaksendring	
på	at	det	i	vedtektene	skal	stå	at	det	er	1-2	vara	i	styret.	
	
Årshjulet	til	årsmøtet	presiserer	arbeidsoppgavene	som	skal	gjøres	i	
forkant.	Hver	av	styremedlemmene	tar	ansvar	for	å	starte	med	lage	til	
sin	del	av	sakspapirene	i	forkant	av	neste	styremøte.	Innhold	til	
sakspapirer	for	årsmøtet	er:	handlingsplan	for	2021,	årsmelding,	
regnskap	2020,	budsjett	2021,	vedtektsendringer,	valg	av	
styremedlemmer	(valgkomité	har	ansvar	for	forarbeid	og	
dokumentene	knyttet	til	valg).			
	
Jan	legger	inn	årshjulet	inn	i	google	disk.	Elisabeth	legger	inn	
sakspapirene	til	forrige	årsmøte	inn	i	google	disk	i	mappen	Årsmøte	
2020.	
	

	
	
	
	
	
	
Alle	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Jan/Elisabeth	
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Stikkord	for	styrets	oppgaver	videre	i	2021.	
	
Tydelig	fordeling	av	oppgaver/forslag:	
	
Charlotte:	Arrangement	
	
Vanja:	Medlemskontakt	og	ansvarlig,	mail,	(enhetsterapiforeningen	
mail	konto)	ansvar	for	info	ut	til	medlemmer	
	
Anette:	Nestleder/Markedsføring,	oppdateringer	og	endringer	på	
nettside,	samt	tekniske	oppdateringer..	+	bli	enige	om	andre	
oppgaver	hvis	du	ønsker	det	
Anette:	Ser	igjennom	informasjon	som	Charlotte	har	funnet	fra	
Skatteetaten,	og	gjør	en	vurdering	av	hva	som	bør	legges	ut	til	våre	
medlemmer	på	foreningens	hjemmeside.	Nevner	at	medlemmer	er	
selv	pliktig	til	å	
	
Line:	ansvar	for	Enheten	Instagramkonto	og	oppdatering	av	den	
	
Jan:	kontaktperson	NNH?	
Vi	tenker	at	vi	legger	både	NNH	på	vent	og	ta	litt	mer	tid	til	å	vurdere	
hva	et	medlemsskap	i	NNH	innebærer.	Strukturelt	sett	er	vi	likeverdige	
med	NNH.	Vi	legger	også	spørsmålet	om	SABORG	medlemsskap	på	
vent.	
	
Christine:	Kasserer	
	
Elisabeth:	Innkalling	møter/Årsmøte/Holde	oversikt	over	oppgaver	
og	utføring/hente	inn	tilbud	fra	utenforstående	
organisasjoner/motivere	medlemmer	til	å	bidra	med	sin	kompetanse	
være	i	kontakt-	forslag	motivere	medlemmer	til	å	legge	ut/dele	sin	
praksis	enten	som	terapeut,	lyd,	bevegelse,	essenser	som	funker,	
naturopplevelse	o.l	på	våre	sider	både	Insta	og	Facebook.	
Slik	at	sidene	våre	også	viser	mangfoldet	innad	i	foreningen	og	at	det	
som	legges	ut	kan	både	inspirere	medlemmer	og	utenforstående.	

	

Alle	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Anette	

9	 Eventuelt	
Styret	ble	enige	om	at	Enhetsterapiforeningen	promoterer	kun	egne	
aktiviteter	på	hjemmesiden,	e-poster	til	medlemmer	og	på	facebook-
konto.	Enhetsterapeuter	som	er	medlemmer	i	foreningen	kan	
informere	om	egne	arrangementer	innen	enhetsterapi	som	innlegg	i	
facebookgruppen	kun	for	medlemmer	i	foreningen	dersom	de	ønsker	
det.	Tilgang	til	denne	gruppen	krever	medlemskap	i	

Alle	
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Enhetsterapiforeningen.	
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Neste	møte	
Neste	styremøte	er	8.mars	2021,	kl.	1900.		
	

Elisabeth	

						


